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Задание 1 (15 баллов) 

Задание 
 

Решение Правильны
й ответ 

Балл

1.1. Чему равно количество эквивалентных 
единиц по материалам на 1-ом процессе? 

9600+1000=1060
0  

10600 1 

1.2. Чему равно количество эквивалентных 
единиц по добавленным затратам на 1-ом 
процессе? 

9600+1000*0,4
= 
10000 

10000 
1,5 

1.3. Определите затраты, распределяемые на 
эквивалентные единицы по материалам на 
первом процессе? 

24500+314700
= 
339200 

339200 
1,5 

1.4. Определите затраты, распределяемые на 
эквивалентные единицы по добавленным 
затратам на первом процессе? 

 539000 
1,5 

1.5.Себестоимость эквивалентной единицы по 
добавленным затратам определяется в результате 
деления 

 В) 
1,5 

1.6.Чему равно количество полуфабрикатов, 
переданное с первого процесса на второй? 
 

 9600 
1 

1.7. Чему равна себестоимость незавершенного 
производства на первом процессе на конец 
месяца, если предположить что себестоимость 
эквивалентной единицы по материалам 30 у.е., а 
по добавленным затратам 50 у.е.? 

1000*30+1000* 
0,4*50=50000 

50000 

0,5 

1.8. Чему равна себестоимость полуфабрикатов, 
переданных на второй процесс, если 
предположить что себестоимость эквивалентной 
единицы по материалам 30 у.е., а по 
добавленным затратам 50 у.е.? 

9600*80=76800
0 

768000 

0,5 

1.9. Чему равно количество эквивалентных 
единиц по материалам на втором процессе, если 
предположить, что с первого процесса на второй 
передано 9000 единиц полуфабрикатов? 
 

9200+500=970
0 

9700 

0,5 

При решении п. 1.10-1.15 считайте, что 
 с первого процесса во второй передано 9000 полуфабрикатов, 
 себестоимость эквивалентной единицы по полуфабрикатам равна 80 у.е,  
 по материалам 40 у.е, по добавленным затратам 70у.е. 
 

1.10. Чему равно количество эквивалентных 
единиц по добавленным затратам на втором 
процессе? 
 

9200+500*0,7= 
9550 

9550 

1 

1.11. Чему равно количество эквивалентных 
единиц по полуфабрикатам на втором процессе? 
 

9200+500=970
0 

9700 
0,5 

1.12. Чему равно количество готовой продукции?  9200 1 
1.13. Чему равна себестоимость готовой  1748000 1 
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продукции? 
1.14. Чему равно незавершенное производство 
второго процесса на конец месяца ? 

500*(80+40+0,
7*70)=84500 

84500 1 

1.15. В производственном отчете для 
определения затрат, отнесенных на процесс, к 
незавершенному производству на начало 
периода прибавляются 

 А) 

1 
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Задание 2 (24 балла) 

Часть а. (15 баллов) 
Задание 

 
Решение Правиль-

ный 
ответ 

Балл

2.1. Отклонение по цене материала равно  Б) 1,5 
А) 22000, благоприятное (8,2-8)*110000   
Б) 22000, неблагоприятное (8,2-8)*110000   
В) 22800, благоприятное (8,2-8)*6*19000   
Г) 22800, неблагоприятное (8,2-8)*6*19000   
2.2. Отклонение по использованию 
материала равно  А) 1,5 

А)32000 благоприятное 8*(110000-
6*19000)=32000  

  

Б)32000 неблагоприятное  8*(110000-
6*19000)=32000 

  

В)32800 благоприятное 8,2*(110000-6*19000)   
Г)32800 неблагоприятное 8,2*(110000-6*19000)   
2.3. Отклонение по ставке  заработной 
платы равно 

 Б) 1,5 

А) 27000, благоприятное (12,5-12,0)*54000=27000    
Б) 27000, неблагоприятное (12,5-12,0)*54000=27000    
В) 28500, благоприятное (12,5-

12,0)*19000*3=28500  
  

Г) 28500, неблагоприятное (12,5-
12,0)*19000*3=28500  

  

2.4. Отклонение по производительности 
труда равно 

 А) 1,5 

А) 36000, благоприятное (54000 – 
19000*3)*12=36000 

  

Б) 36000, неблагоприятное (54000 – 
19000*3)*12=36000 

  

В) 37500, благоприятное (54000 – 
19000*3)*12,5=37500 

  

Г) 37500, неблагоприятное (54000 – 
19000*3)*12,5=37500 

  

2.5. Отклонение по использованию 
переменных ПНР равно 

 Г) 1,5 

А) 1000, благоприятное 170000 – 3*57000=1000    
Б) 1000, неблагоприятное 170000 – 3*57000=1000   
В) 8000,благоприятное 170000 – 3*54000=8000   
Г) 8000,неблагоприятное 170000 – 3*54000=8000   
2.6. Отклонение по эффективности 
переменных ПНР равно 

 В) 1,5 

А) 1000, благоприятное 170000 – 3*57000=1000    
Б) 1000, неблагоприятное 170000 – 3*57000=1000   
В) 9000,благоприятное 3*(54000- 19000*3)= 9000   
Г) 9000,неблагоприятное 3*(54000- 19000*3)= 9000   
2.7. Отклонение по затратам (от сметы)  Б) 1,5 
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для постоянных  ПНР равно 
А) 10000, благоприятное 550000 – 9*60000=10000   
Б) 10000, неблагоприятное 550000 -9*60000=10000   
В) 54000,  благоприятное 9*(60000-54000)=54000   
Г) 54000,  неблагоприятное 9*(60000-54000)=54000   
2.8. Отклонение по объему производства 
для постоянных  ПНР равно 

 Б) 1,5 

А) 10000, неблагоприятное 550000 -9*60000=10000   
Б) 27000, неблагоприятное 540000 -19000*3*9=27000   
В) 37000, неблагоприятное 550000 -19000*3*9=37000   
Г) 54000,  неблагоприятное 9*(60000-54000)=54000   
2.9. Определите  сметные расходы на 
основные производственные материалы 
при объеме производства 22000 ед. товара  

6*8*22000 1056000 
0,5 

2.10. Определите сметные расходы на 
основной производственный труд при 
объеме производства 22000 ед. товара   

12,0*3*22000 792000 
0,5 

2.11. Определите сметные переменные 
ПНР при объеме производства 22000 ед. 
товара   

3*3*22000 198000 
1,0 

2.12. Определите  сметные постоянные 
ПНР при объеме производства 22000 ед. 
товара   

9*60000 540000 
1,0 
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Задание 2 
Часть б. (9 баллов) 

Задание 
 

Решение Правиль-
ный 
ответ 

Балл

2.13. Определите цену товара, которая 
обеспечивает требуемый ROI 

60+5+9+6+7,5=87,5 87,5 2,5 

2.14 .Определите процент надбавки к 
переменным затратам, который 
обеспечивает запланированную прибыль. 

(87,5-65)/65 34,61 
2,0 

Переменные произв 
затраты 

60 1,0 2.15. Определите производственную 
себестоимость товара с использованием 
калькуляции себестоимости по 
переменным издержкам 

Альтернативный ответ: 
60*50000=300000 

300000  

60+9=69 
 

 
1,0 

2.16. Определите производственную 
себестоимость товара с использованием 
калькуляции себестоимости с полным 
распределением  затрат 

Альтернативный ответ: 
(60+9)*50000=3450000 

3450000 
 

2.17. Чему будет равна прибыль компании 
при продаже 40000 единиц товара по цене 
100 у.е. за единицу с использованием 
калькуляции  себестоимости по 
переменным издержкам 

 А) 

1,5 
 

А) 650000 (100-65)*40000-450000-
300000 

  

Б) 740000 (100-69)*40000-300000-
5*40000 

  

В) 800000 (100-80)*40000   
Г)850000 (100-60)*40000-450000-

300000 
  

2.18. Чему будет равна прибыль компании 
при продаже 40000 единиц товара по цене 
100 у.е.за единицу с использованием 
калькуляции  себестоимости с полным 
распределением  затрат 

 Б) 

1 

А) 650000 (100-65)*40000-450000-
300000 

  

Б) 740000 (100-69)*40000-300000-
5*40000 

  

В) 800000 (100-80)*40000   
Г)850000 (100-60)*40000-450000-

300000 
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Задание 3 (11 баллов) 

Задание 
 

Решение Правиль-
ный 
ответ 

Балл

3.1. Определите первоначальную сумму 
инвестиций в проект 

 260000 0,5 

3.2. Укажите чистые денежные потоки, 
генерируемые проектом по годам. 

 Г) 1 

 1-й 
год 

 2-й 
год 

3-й  
год 

4-й 
год 

5-й 
год 

  

А
) 

5000
0 

 5000
0 

5000
0 

5000
0 

50000 130000-80000=50000  

Б) 5000
0 

 5000
0 

5000
0 

5000
0 

55000 5-й год 50000+5000=55000  

В
) 

5000
0 

 5000
0 

5000
0 

5000
0 

20000
0

5-й год 
50000+15000=200000 

 

Г) 5000
0 

 5000
0 

5000
0 

5000
0 

20500
0

5-й год 
50000+5000+150000=20500
0 

 

3.3. Чему равна чистая приведенная 
стоимость проекта? 

 16,8 2,5 

3.4. Укажите правильное решение, 
касающееся проекта 

 А) 0,5 

3.5. При стоимости капитала 15% чистая 
приведенная стоимость проекта равна 

 (15,3) 2,5 

3.6. Внутрення норма доходности проекта 
равна 

Стоимость капитала В) 2,5 

3.7. Преимуществом метода чистой 
приведенной стоимости над методом 
внутренней ставкой доходности является 

 Б) 1,5 
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Задание 4 (50 баллов) 

Задани
е 
 

Решение Правиль-
ный 
ответ 

Балл

4.1  в 1 
4.2 (720 000 + 240 000)/ (120 х 40%) = 20 000 ед. г 2,5 

4.3 (60 час х 50 у.е.) + (180 000/1500 час х 60 час) = 10 200 у.е. б 2,5 
4.4  а 1 

4.5 
(300 000- 90 000) / 300 000 = 0,7; 300 000 – (140 000/0,7) = 
100 000 
 

б 
3 

4.6  г 1 
4.7 (72 000 / 9 000) x ( 9000 – 8000) =  8000 у.е. а 2,5 
4.8 200 000 –[( 8+5) x 8 000 – 27 000 – 36 000 = 33 000 у.е. в 3 

4.9 55 000 х 12 – 620 000 = 40 000 у.е. – перераспределенные 
ПНР а 

2 

4.10  в 1 
4.11 3450+430 – 364 = 3516;  430/ [(3450 + 3516) /2] = 12,35% б 2,5 

4.12 
436 186 -375 400)/(3820 - 2500) = 46,05;  436 186 – 46,05 x 
3820 = 260 275;   

260 275 + 3200 x 46,05 =  407 635  
a 

3 
4.13   5100 кг х 2 кг х 0,3 х 5 у.е = 15 300 у.е. б 2 

4.14   (4800 х 2 х 0,3) + (5100 х 2) – 1200 = 12 880 кг; 12 880 х 5 = 
64 400 у.е. г 

3 

4.15  б 1 

4.16 
Прибыль: (320 000 х 0,4) / 4 = 32 000; Постоянные затраты 
128 000 – 32 000 = 96 000 
Новая прибыль: (340 000 х 0,4) – 96 000 = 40 000 
Новая степень операц. рычага: (340 000 х 0,4) /40 000 = 3,4 

в 

3 
4.17  г 1 

4.18 60 + (180 000/5000) = 96 у.е. 
 

б 
2 

4.19  а 1 
4.20 6400 /(80 000/2) = 0,16 (16%) б 3 
4.21  б 1 

4.22 50310 + 192850 – 62340 = 180 820;  180 820 +150 630 
+220 670 + 86 020 -76 930 = 561 210 б 

3 
4.23  в 1 

4.24 
25 000 – 10 000 = 15 000;  28 000 – 18 000  =10 000;  15 000/ 
(15 000 +10 000) = 0,6 
[(28 000 x 0,6) +10 000]/ 400 = 67 у.е. 

г 
3 

4.25  в 1 
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